



**ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION
TO THE ORGANIZATION FOR SECURITY
AND CO-OPERATION IN EUROPE**

**Реплика
Постоянного представителя Российской Федерации
А.К.ЛУКАШЕВИЧА
на заседании Постоянного совета ОБСЕ
13 октября 2016 года**

*В ответ на выступление представителя США
по свободе слова в России*

Уважаемый господин Председатель,
Решительно отвергаем попытки США и Евросоюза охарактеризовать законные решения российских органов власти как некое стремление «заставить замолчать независимые голоса». Вызывают возмущение попытки фактически спекулировать на памяти убитых. В России о них искренне вспоминают и скорбят, в отличие от Вашингтона или Брюсселя, усмотревших в этих трагедиях лишь повод для очередных нападков на нашу страну.

Недопустимо оказывать давление на правоохранительные и судебные органы суверенного государства, указывая, как именно они должны работать. Это особенно странно слышать от американских коллег, которые голословно обвиняют Россию во вмешательстве в президентские выборы в США. Говоря о неких организаторах преступлений, хотел бы спросить американских коллег: а что, подлинных заказчиков убийства президента Джона Кеннеди нашли наконец?

Мы не раз давали в Постоянном совете необходимые разъяснения как по ходу расследований убийств А.Политковской и Б.Немцова, так и по ситуации вокруг «Мемориала» и регулирования деятельности НКО в целом. Дополнительная информация доступна на официальных сайтах компетентных российских ведомств. Призываем заинтересованных коллег ознакомиться с ними.

Благодарю за внимание.